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/ / —1 / 1
x<0 o)tg (Iogalxl) ={loga<_x>} = _xloga '<_x> = xloga

doT  (log,l«l) = Tloga

MU LzFEDBE, ROLITTEB.

HEXHEZ ST ERBIER D EREIEK

1
zloga

1
(log || V== (log,lzl) =
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W DB X,
—1
1) y=logl3x—1 @ y=logyl24 ® y=log|- 7
. ;1 . 3
7y (1) y——?)x_1 (3x—1) =21
A S N R—
Y = oxlog 10 = 2xlog10 _ xlog10 log,MX N =log,M+log,N

1

y=logp2 +logyltd THHME Y= xlog 10

X —

1 A .
(3) y=log x——l—l‘ =loglx—1| —loglx+1| TH B D

y/= 1 — 1 = Z\ilogaﬁ zlogaM_logaN
x—1 x+1  (x+1)x—1) N

/

CIXHRME ~ TLOBREEEHTHNTZHE  (logls y:%

B)  logly OERIMEFALT, B y=(x—1)7*-I3x+1 ZHDT 3.
MO DOFEIHED B A EE L B

1
log|y] =log|(x—1)2<3x+1)3|
EDEER S B A log, MX N —log, M +log, N

1
3

log|(x—1)2(3x+1) =log|lx—1|*+ 10g|3x+1|%

=2log|x—1] +%logl3x+ll

$£oT  log|yl =2log|x—1| —l—%logIBx—l—ll

L/ =2. 1 +i 3

y x—1 ' 3 3x+1
23x+1) x—1
T (x—1)3Bx+1)  (x—1)3x+1)
Tx+1
(x—1)3x+1)
Tx+1

T Y= Er Y

__ Tx4l ek
BT ESYEETSY (x—1)%-3x+1

(7Tx+1)(x-1)

Y (Bx+1)?
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CEZABILAD TR
a (31 TRVIEDTEEET B, IEHBIER y=a* DEREEHRNLD,

OFBIBDMYEE | Oy EOFIA
BB O ERIMDO AR DFIFA | y=a* OO EEESE
y=a* Zx [IDVTEKE x=log,y i log y =log a*
dy_ 1 _ 1 _ | =
P PR =yloga ! log y=xloga
dy  yloga i | W% x THDIBE
y= a’ 'ftl ' /
$oT (@) =a*loga | Y —loga
1 y
FL. | ror 1
. 2 y =y-loga
y=e* & x [IDVWTHKE zx=logy I _ ,
. (@) =a"loga
dy 1 1 :
dx ~ dx 1 2 KIC a=etTBL

|
y=e* KA ! (e*) =e*loge
|

0T (e =e" WZIC  (e*) =e*

MU LzFeDBE, ROLITTEB.

1EERBIER D SIS

(e*) =e* (@a* =a*loga

WO EHBSE L, 72770, a>0, ax1 1%,
1) y=e* 2 y=a* @) y=xa”

1) y'=e¥ - (2x) ﬁbe“x OB LVDICH:

:Zer

2 y'=a~¥loga (=22 4 —2x Kz EoRBILDIR
=—2a %loga

3) y'=(xfa +ra?) “|EOBDE THATOFE+ ZOFEHS

=1l-a*+x-a’loga

olardoga)  LaTTOTH
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[(REAIF] SREBERORILEEEZICOTHETEDILSICUELS,
58 n RIERIEX

BIEL y= f(x) DEBIE /7 (x) (& x DBIENTHD. COBE [/ (x) MRS TIRETHDESE, S5(C
A’y

d«*'

WAL TESN2E8 &%z, B y=f(x)D 5B 2 REEE 00, 7, [7(x),

dZ
dx?

f(x) BEDEESTERY . SB(C, [ (x) DEREZ, BE y=f(x) O 5 3 REEE L1

d? d?
L'\I y,/’l f,/’<x>l dx%;’
Y, f(x) B¢k 81

f(z) BEDEESTRY,

dx®
TEREE ELSTEN BB,

Fl) ROBEEICOVT, 26 2 RERMBIUE 3 REBEHERDL,
12U, (1)@ a (&0 TRUEEET S,

(1) y=ax’ @ y=vz+1

(3) y=cosx 4) y=e*

(1) y'=3ax* 5  y"=6ax, y""=6a | worgnEIOT
IEROFFCLTH

@) y=(x+ P &0, y=—(x+1)7F THENS
y//:_i(x+1>_% ym:i<x+1)—%
4 ! 8
£oT y”:- 1 " __ 3

SN ES I PR IOy g

(3) y'=—sinx 5 y”’=—cosx, y” =sinx

<4> y/zexb\B y//:ex, y///zex

—R%(C, B3R y=f(x) ZIERMIUT » EDRICIESNZEEE, y=/(x) O 58 n RE
d*y d*
dx*' dx”
TNEN y', v”, vy %2KT. £ 2 XULOEREHZE BRBEE L0\,

feez(E, B y=e* OEBECOVT, 5B » KRBT y"'=(—1)"e * THD.

B v, y™, f™(x), flz) REDTETET. 88, »¥, »?, ¥,
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PIRE) R OBSE O n YOS A KD X,

(1) y=e** 2) y=x" 3) y=zxe*
BE
(1) y/:eZ—x_<_1):_eZ—x’

Y= —e? e (—1)=(—1)%>, (=D ' EEn RERIME—ET D

roT  yW=(=1)"e?"
RELED 127320 ) IRENE—ER

(2) y'=nx""l, y=un-1)x""2 y"=nn—-1(n—-2)x""3 -
EoT  yW=un-1)n-2)-{n—(n—1)} x""

(3) y'=e*+xe*=(x+1)e",
y'=e*+(x+1)e*=(x+2)e?, IRERE—EL
Y=o 4 (x+2)e* =(x+3)e*, -

koT  yP=(x4+n)e”

PIRE) B%k y=e Fcosx X, KOEX AT = & ARt
y//+2y/+2y:0

y'=—e *cosx+e *(—sinx)=—e *(cosx +sinx)
y”"=e *(cosx+sinx)—e ¥(—sinx +cosx)
=2e¢ *sinx

£oT v/ +2y +2y=2e¢ *sinx —2¢ " *(cosx +sinx)+2e *cosx =0

BIRE) BE%k y=e*(sinx +cosx) IZOWVT, ROEANBKY 252 & &Rt
Yy’ +2y"'+2y=0
y'=e*(sinx +cosx)+e*(cosx —sinx)=2e*cosx
y"=2(e*cosx —e*sinx)=2e*(cosx —sin x)
LT
y"—2y'4+2y=2e¢*(cosx —sinx)—2-2e*cosx +2¢*(sinx + cosx)
=2e¢*cosx —2e*sinx —4e*cosx +2e*sinx +2e*cosx
=0




